

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 山东边角料采用新兴铸管新疆富蕴

年月，新兴铸管集团与阿勒泰地区签订了战略合作协议，在矿产资源和深加工等方面开展全面合作，依托新疆的区位优势和资源优势，构建矿业开工煤焦化炉料合金钢铁深加工一体化的具有较强竞争力和能够实现科学发展的产业集群。据新兴铸管集团有限公司董事长刘明忠介绍，新兴铸管集团新疆工程材料基地建设项目总投资亿元，项目一期总投资亿元，在至年内建成00万吨钢坯等项目，进行工程材料先进技术的研发和生产。同时，计划在年前完成项目二期建设，产品包括万吨特种钢管万吨不锈钢材万吨特种钢材，实现销售收入亿元利税亿元，新增就业合计人，最终用年时间在阿勒泰建成一个现代化生态化智能化信息化的大型工程材料生产基地。项目建成后，可实现销售收入亿元，利税亿元，新增人就业，二期建设将于年前完成。新兴铸管（新疆）资源发展有限公司总经理王学柱介绍说，新兴铸管集团计划用年的时间，在富蕴县建成一个现代化生态化智能化信息化的大型工程材料生产与研发企业，最终产品包括万吨特种管材0万吨不锈钢材50万吨特种钢材。据了解，新兴铸管集团新疆工程材料基地所有产品将立足国内国际两个市场，三分之一供给新疆，三分之一销往内地，三分之一出口周边国家。

公示期内对本采矿权转让有异议的，需在年月日点前以书面材料形式送达：乌鲁木齐市二道湾路号国土资源厅办证大厅。

### 新兴铸管疆

年新兴铸管集团公布了其在新疆地区的战略发展规划,将在新疆建设年销售收入达亿元的钢铁生产企业。年传出消息,新兴铸管万吨不锈钢和万吨无缝钢管项目,经过紧张筹备已经基本就绪,近日将在新疆阿勒泰地区富蕴县开工兴建。

在铁矿资源储量中,仅富蕴县的铁矿资源测量就在亿吨,已经探明亿吨,其中富铁矿占了%以上。从位置上比,和静地处新疆中部,公路四通八达,而富蕴地处新疆最北部,相对偏僻;从气候上讲,和静冬暖夏凉,环境宜人,而富蕴冬天极冷,最低可达零下度,去年冬天大雪,道路都被堵塞;和静山东边角料采用新兴铸管新疆富蕴还有新兴铸管的控股子公司新疆金特,这也是富蕴不能比的。但是阿勒泰地区在矿产资源方面整合力度比较大,新兴铸管在富蕴拥有自己控制的矿山,而和静在这方面就差一些,新疆金特拥有自己的矿山,但新兴铸管仅相对控股新疆金特%的股权,尚未达到绝对控股。

新兴铸管集团是国务院国资委监管的中央企业,是集资产管理资本运营和生产经营于一体的大型国有独资公司,目前是中国第一世界第二的球墨铸管生产研发基地,国内最大的钢格板和后勤军需品职业装职业鞋靴生产基地,截至年年底,净资产达亿元人民币,在中央企业中营业收入排名第位。年月,新兴铸管集团与阿勒泰地区签订了战略合作协议,在矿产资源和深加工等方面开展全面合作,依托新疆的区位优势和资源优势,构建“矿业开工—煤焦化—炉料合金—钢铁深加工—一体化”的具有较强竞争力和能够实现科学发展的产业集群。地委书记张汉东在奠基仪式上说,新兴铸管集团新疆工程材料基地的奠基开工,是地区加快实施优势资源转换战略推进新型工业化进程中,具有里程碑意义的一件大事,标志着地区优势资源深加工步入了一个新的发展阶段。

新兴铸管集团作为国内知名企业,拥有雄厚的人才技术和资金实力,在黑色金属冶炼加工等领域处于国内领先水平。这次工程材料基地的开工建设,对于改善钢铁产品结构填补新疆钢铁市场空白提升钢铁产业层次,加快地区优势资源转换增强区域经济综合实力促进社会就业,必将产生巨大的推动作用。张汉东表示,地区将牢固树立“服务企业就是服务发展”的理念,全力以赴为企业创造良好的发展环境提供全方位优质服务,使企业在阿勒泰实现更大的发展,希望新兴铸管(新疆)资源发展有限公司精心组织科学施工,力争项目早日建成发挥效益,实现企业与地方的互利共赢共同发展。

自治区人民政府副秘书长闫勤出席奠基仪式并指出,当前,新疆抓住难得的历史性发展机遇,以时不我待只争

朝夕的精神状态，加快实施“富民兴牧”“富民安居”等民生工程，加快经济社会各项事业发展，天山南北进入了新一轮大建设大开发大发展的新局面，特别是一批重大基础设施项目和援疆民生工程相继开工建设，为新疆钢铁产业加快发展提供了广阔的市场空间和难得的机遇。阿勒泰地区和自治区各相关部门要进一步强化服务意识，提高服务水平，及时解决项目建设中遇到的困难和问题，营造更加良好的发展环境，为自治区经济社会跨越式发展和长治久安作出新的更大的贡献。 据新兴铸管集团有限公司董事长刘明忠介绍，新兴铸管集团新疆工程材料基地建设项目总投资亿元，项目一期总投资亿元，在至年内建成00万吨钢坯等项目，进行工程材料先进技术的研发和生产。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/RtWNShanDongvi7K8.html>